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Док нас Александар Вучић замајава са могућим датумом одржавања ванредних
избора од Видовдана, Петровдана, Митровдана до Никољдана, талас отпуштања
радника у Србији је све већи, нарочито у секторима који су годинама били ослонац
запошљавања путем страних директних инвестиција и субвенција.

  

  
  

Југ Србије, који је био центар производње каблова за ауто-индустрију, трпи највеће
ударце престанка државних субвенција

    

Југ Србије, који је био центар производње каблова за ауто-индустрију, трпи највеће
ударце престанка државних субвенција. Компанија Леони затворила је погон у
Малошишту у општини Дољевац у Нишавском округу, без посла је остало 1900 радника,
крајем 2025. године, неизвестан је даљи рад јединица у Нишу, Прокупљу и Краљеву.
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Аптив (Лесковац и Зајечар) спроводи значајна отпуштања радника, Драксимајер
(Зрењанин) најавио постепено затварање фабрике током 2026.године, што погађа више
од 2000 радника, Јура ( Лесковац) најављено знатно смањење броја запослених,
Кентаур ( Врање) ова Данска фирма прогласила је ликвидацију крајем 2025.године,
оставивши око 250 радника без посла, непосредно након истека обавеза по основу
субвенција. Ђинси (Лесковац), турска компанија напустила је Србију услед чега је 700
радника остало без посла. У прерађивачкој индустрији, према подацима из априла 2026.
године без посла је остало 11510 радника, у металургији у 2025. години отпуштено је
више од 6000 радника, а тај тренд се наставља и у овој години. ММФ је ревидирао
прогнозу раста за Србију на 2,8 одсто у 2026, што је пад у односу на раније планираних
3,6 одсто. Очекује се инфлација око 5,2 одсто, што ће додатно повећати притисак на
компаније и утицати да смањују трошкове рада.

  

Шта ради држава да ублажи ефекат отпуштања? Наравно да не ради ништа, нема
реакције на одлазак компанија које су користиле државне субвенције, нити било
каквих предлога мера помоћи радницима који су остали без посла. Радници су
остављени да се сами сналазе, да штите своја права кроз судске спорове који трају
годинама, а криминална власт ће наставити да штити криминал и корупцију и
наравно да настави да нас замајава.

  

РО за државну управу и локалну самоуправу

  

(СРЦЕ)

  

 2 / 2


